DPAP AN BE THI HQC KI 2 - NAM HQC 2022 - 2023
MON HOA HQC 11

I. TRAC NGHIEM: 7 PIEM mdi ciu ding 1/3d
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II. TU LUAN: 3 PIEM

Suy ra My =262/0.875=29.94 > dvm=1497

|CAU| _DAPAN ] PIEM |
1 | Viét ding méi PTHH dwgc: 0,25 diém
a, CH=CH; + HCl — CH:CHCl 0,25
b. 20H;-CH:-OH  H2504 ¢, 140C  CH;3-CI:-O-CH-CHs + H20 5%
¢. CgHsOH + NaOH —— ¢ H:0Na+ H:0 | 9,23
tﬂ
d. CHs; = CHz — CH=04+2AgNOs+ 3NH:+ H:0 —> CH3 ~CHz-COONH; + 573
J( ¥
2Ag 4+ 2NH4NO; 025
2 nCoHs + 2nCall = nBr= 05 R 0,25
X + AgNO3/NH;3 du chi ¢6 Calla pfu => n két ta C2Agy = nCHa = 0,15 mol o
= nCaHs = 0,2 mol => mx=0,2. 28 +0,15.26 = 9,5 gam 0.25
2 % CaHe= 58.95% : % C:H) = 41,05% 0,25
% i
NeHsoH =2a; ncnson —34a
—>322a+463a=20,2 > a=0,1 _
—neuon =0,2 mol; nezuson=0,3 mol 9,25
Vi H=73% nén nemsonpe =0.2.75%= 0,15 mol
ncansonpr =0,3.73% = 0,225 mol 0,25
Tacésodd CH:OH - HCHO = 4Ag
CH:CH:0OH < CHiCHO = 2 Ag
Theo so db trén suy ra nag =4.0,15 +2.0,225 = 1,05 mol 0,25
= myg=113,4g
* Ta ¢d my= mx + mocwopy = 20.2 + 16(0,15+0,225) = 26,2 gam
iy = Nixpa + Nph ancolpy — G,S + {),15+D,225-‘_‘ {},BTS mol 0.25
¥




